
 

 

 

 

 

修学旅行に向けて 

現在、３学年では、6 月２５日（水）～２７日（金）に 

実施する修学旅行に向け、各係の準備や班別行動計画作成 

が進行中です。生徒たちとの会話からは、友だちと過ごす 

ことや、京都ならではの歴史や文化に触れることをとても 

楽しみにしていることが伝わってきます。６月末の京都は 

気温が高いことが予想されますので、３日間を元気に過ごす 

ために、体調を整えておきましょう。 

 

先月号でもお伝えしましたが、６月から７月にかけて高校等の夏休み中の学校説明会や

体験入学の申し込みがあります。それぞれの高校のホームページで確認しましょう。 

申し込み時には、多くの学校で「miraicompass への登録」を求められます。説明会や

体験入学の日程変更の連絡をする場合などに使用するためです。miraicompass では、ID

として保護者の方のメールアドレスを登録しますが、これは miraicompass を利用している

どの高校にも共通で使用でき、入試でも必要になります。この機会に ID の登録をお勧めします。             

                             

 

～生徒総会を終えて～
５月１３日（火）に「生徒総会」が開催されました。各クラスからの本年度の生徒会活動

への質問や意見に生徒会本部役員や各専門委員長が回答し、全校生徒の承認を得て１年間の

活動予定が決まりました。議長団は３年生から選出され、立派に会を進行しました。 

 

 

 

私は、議長を経験して、全員で話し合って

自分たちのことを決めることの大切さを

強く感じました。また、会を進める中で、

全校生徒が真剣に議案書を読み、提案を

聞き、考えている姿を見て、これから先の

学校生活なども、今回のように全員で真剣

に決めていきたいと思いました。 

     議長  

 副議長として全校生徒の前に出て、とても

緊張しましたが、一人一人がしっかり話を

聞いて真剣に取り組んでくれたお陰で、

無事に終えることができました。総会を

通して考えたことを学校生活に生かして、

３年生がよりよい学校生活を率先して作って

いけるように頑張りたいです。 

      副議長  

 

第３学年 学年だより 
６月号 

令和７年６月６日（金） 

修学旅行 

楽しみにしていること 

ＢＥＳＴ５‼ 

１ 京都の名所 

２ 班別行動 

３ 旅館での宿泊 

４ バスや新幹線の中 

５ 京都のお土産・名物 

３年生に 
聞きました！ 



－最高の仲間との青春譚－

 
 
 
５月９日（金）に、長柄町地域包括支援センターの方を招いて開催しました。認知症についての

知識や、認知症の方との接し方などを、クイズを交えながら、わかりやすく教えていただきました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〈お知らせ〉 

〇 修学旅行の荷物を、出発前日の６月２４日（火）に京都に向けて搬送いたします。 

７：５０～８：１０に、体育館に搬入していただくようお願いいたします。 

〇 夏服への衣替えはお済みですか。９月３０日（火）まで軽装可期間となっています。 

〇 ６月１２日（木）は前半中間テストです。 

〇 ７月７日（月）～１０日（木）に三者面談が予定されています。面談日時の希望提出

の締め切りは６月１１日（水）です。御提出をよろしくお願いします。 

〇 ８月１８日（月）～２０日（水）、２２日（金）にサマーセミナー（学習相談）を

実施する予定です。詳しくは、後日配付する文書を御確認ください。 

 私がこの修学旅行で一番大切にしていき

たいのが「クラス皆で楽しむこと」です。

歴史の雰囲気が漂う京都で、昔の文化に

触れたりおいしい料理を食べたりして楽しみ

たいです。全員がそんな風に楽しめるよう

に皆をまとめて、「いい修学旅行だった。」

と言えるものにしたいです。 

   実行委員長     

 僕は、クラス全体が楽しんで行ける修学

旅行にしたいです。観光地では、日本の歴

史的な建造物がたくさんあるので、それら

をよく見て日本の歴史を知り、たくさんの

知識を自分の中に取り入れたいです。この

修学旅行の出来事一つ一つが全員の一生の

思い出になってくれるとうれしいです。 

実行副委員長  

認知症サポーターとは、認知症を理解して

温かく寄り添う人のことだということが

印象に残りました。      

認知症の人には、優しく手を差し伸べて、

少しでも安心できる生活にしてあげたい

です。            

認知症の人は、精神状況で症状が進んで

しまうので、見守り、寄り添うことが大切

だと思いました。       

 認知症に最初に気付くのは自分だと聞い

て、どれほど孤独で不安なのかと怖くなり

ました。優しく接したいです。 

認知症サポーター養成講座 


